
 

 بسمه تعالی 

94تاریخ : دیماه                           نام ونام خانوادگی :               

دبستان : شیخ صدوق پایه ی : سوم     آزمون عملکرد   : ریاضی         

دست قاشق چند قاشق می شود؟  3قاشق است .  6 ˛هر دست قاشق  -1  

 

  کامل کنید . ˛به راه حل مسئله ی زیر را با توجّه  -2

مسافر سوار کند . این ---مسافر در راه ایستاده اند . اگر هر تاکسی   ----  

20 ÷ 4=  ---           مسافرها با چند تاکسی می توانند به مقصد برسند؟           

10 ÷ 2=  ---                    روی محورنشان دهید .  ˛ رو به رو را تقسیم -3  

 

 

 11    10     9      8       7      6      5      4      3      2      1      0  

جاهای خالی را پر کن . ˛با توجّه به پرانتزها  – 4  

---  =---  +--- ( =3×2( + )4+3  )       ---  =--- × --- ( =1+2 )× (5+2)  

 

روی محور نشان دهید. ˛عبارت های زیر را  -5  

0        1        2        3        4        5بعد از یک                سه پنجم واحد  

 

0        1        2        3        4        5دوسوم واحد مانده به سه               
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